
Voorlopige notulen MR vergadering  1 juli 19:00h 

Aanwezig: 
DM, IH, JB, RW, WW, JP, MW 

Afwezig (met kennisgeving): 
DN, BW 

1. Welkom 
Aanpassing agendapunt directie: inspectie toegevoegd. 

2. Notulen van 27 maart 2025 vaststellen 
Geen opmerkingen. Vastgesteld. Namen worden afgekort.  

3. Verbouwingsupdate 
Lichamelijke opvoeding moet komende periodes creatief zijn want de komst van de blaashal staat op 
losse schroeven. Gemeente moet in principe met een oplossing komen.  

Bovenzaal en aula worden tijdelijk kantine in het nieuwe schooljaar. Pauze houden in lokalen wordt 
flexibeler mee omgegaan.  

Veiligheid is wel een aandachtspunt. Wellicht leerlingen inzetten met een vrijwilligerscontract voor 
extra ogen rondom het bouwterrein tijdens pauzes. 

4. Agendapunten personeel 
- Jaarverslag MR. Vastgesteld. Meesturen met eerstvolgende bladgroen. 
- Vergaderingen vervroegen i.v.m. de mr-leerlingen die tot laat op school zijn. 

5. Agendapunten ouders 
- Oprijlaan school (zie email) 

Na verbouwing nieuwe situatie waarbij dit niet meer van toepassing is. (MW mailt) 
- Rookruimte personeel (zie e-mail) 

Rookruimte voor personeel wordt niet gerealiseerd. Verbieden verplaatst het probleem, we 
vragen wel aan de collega’s of ze niet voor de deur willen roken. De rokende collega’s hebben 
wel een soort van toezichthoudende functie. (MW mailt) 

6. Agendapunten leerlingen 
- Vape-procedure verduidelijking 

Wat is de procedure als de docent een leerling betrapt met een vape? Leerlingen vapen op het 
toilet in de pauze. In een flexstart benoemen dat docenten in de pauzes even het toilet in 
kunnen lopen (steekproefgewijs). 
Vape beleid opzetten. (Wieke) 

- Camerafunctie laptops uitschakelen 



- Verbod op filmen en fotograferen op school 
Flexstart wijden aan onrechtmatig film en fotografie binnen school.  
Wet- en regelgeving i.v.m. school- en gedragsregels.  
Leerlingenraad maakt een opzet voor (diverse) flexstarts en gaan daarmee naar teamleiders.  

- Eindexamen muziek 
Muziek als eindexamenvak, is dat een mogelijkheid? JP: een extra vak maakt het 
roostertechnisch vrij ingewikkeld en het extra vak moet ook binnen de visie van de school 
passen. Een van de extra vakken (zoals beeldend of informatica) zou tevens moeten verdwijnen 
wil er op dit moment plek voor zijn. Eens in de zoveel jaar wordt het programma herzien. In de 
afgelopen tijd is bijvoorbeeld MAW en bedrijfseconomie toegevoegd. Wanneer er rustiger 
vaarwater is kan er opnieuw naar het aanbod worden gekeken.  

7. Agendapunten directie 
- Evaluatie jaarspeerpunten (kaderbrief) 

Inspectie geeft complimenten over de wijze waarop we evalueren. 
- Overgangsrichtlijnen (wijzigingen) 

Pilot (dit jaar) bevorderingsnormen worden voor heel klas 1.  
Je bent altijd over of een bespreekgeval in ons bevorderingsbeleid (dat is niet veranderd). 
Inspectie had het gevoel dat leerlingen hier graag op school waren. 
Inspectie zag ook dat leerlingen meer eigenaarschap toonden dan op andere scholen. 

- Schoolplan (wijzigingen) 
We zijn een jaar lid van Kunskapsskolan Nederland (partnerschool). We kijken dit jaar vooral of 
we wat uit hun netwerk wat halen omdat zij vergelijkbaar onderwijs aanbieden. Er wordt 
kritisch gekeken of we er wat aan hebben. 

- Examenreglement (wijzigingen) 
Is een Lentizbreed document wat voldoet aan de wet.  

- Schoolgids (wijzigingen) 
Er moeten nog wat nieuwe foto’s worden gemaakt en in het huidige document worden 
vervangen.  

- Jaarverslag sociale veiligheid  
Werkgroep telefoonbeleid staat nog op een laag pitje.  

- Formatie 
- “aangenomen” docent wiskunde 1,0 fte heeft afgezegd 
- nieuw facilitair medewerker alsnog afgezegd 
- 6,0 fte te veel uitgegeven  

- Examenuitslag  
vwo 81% (op een na beste van de regio) 
havo 85% 
vmbo 83% 
veel gezakte leerlingen op de 5,5 regel  
in de regio Vlaardingen Schiedam Maassluis niets boven 90% 
naar ons idee is de overheid de examens moeilijker aan het maken 

- Inspectie 
Op alle indicatoren voldoende beoordeeld. Aantal punten heel sterk: relatie met leerlingen, 
know how onderwijsvernieuwing, plezier van leerlingen in onderwijs. 



Herstelopdrachten (documenten aanleveren waarin onderstaande is beschreven): 
- Langdurig thuiszitters niet alleen aanmelden bij samenwerkingsverband maar ook bij de 
inspectie onthebing voor onderwijstijd aanvragen.  
- Incidentregistratie onvoldoende. In ons veiligheidsprotocol moet opgenomen worden hoe om 
te gaan met ongewenste intimiteit.  
- Burgerschap: We doen goede dingen, maar de lijn in de keuzes is nog niet goed zichtbaar. Dat 
zouden we al gaan doen, het moet nog op papier worden gezet. 
- Nederlands: KED-materiaal wordt omgeschreven, maar de lijn voor zoals schrijfvaardigheid is 
nog niet goed zichtbaar.  

8. WVTTK 
WW: Is bij ondernemersplanraad geweest. Er komt een nieuw plan. Probleem van de komende 
tijd: grote influx van leerlingen (+11% in 10 jaar) in het gebied.  

9. Stemmen  
Overgangsrichtlijnen – aangenomen 

Schoolplan - aangenomen 

Examenreglement -aangenomen 

Schoolgids – aangenomen  

 
 


